

Михаил Юрьевич будет открывать «Центры по устройству детей в семью»

По мнению челябинского губернатора Михаила Юрьевича, необходимо перепрофилировать имеющиеся в Челябинской области детские дома в центры устройства детей в семью, сообщается на Chelyabinsk.ru. Идея была озвучена во время проведения встречи губернатора с зампредом регионального правительства по соцвопросам Ириной Гехт, а также с уполномоченным по правам ребенка в челябинском регионе Маргаритой Павловой.

Михаил Юрьевич высказался о проблеме так: "Ориентированность на усыновление — это самое главное! Об этом должны заботиться руководители детдомов. Выполняется задача — поощрять стимулирующими выплатами. Нет — значит, плохо работают, и нужно решать проблему. В Челябинской области пока очень много детдомов. Нужно сокращать их количество".

Губернатор Юрьевич уверен, что каждый детский дом нуждается в индивидуальном подходе. Он также говорил о том, насколько важно увеличить количество квалифицированных психологов. Такие специалисты, считает Михаил Юрьевич, должны быть приходящими, чтобы они не испытывали влияния атмосферы детских домов. "Детдома необходимо превращать в семейные, - считает губернатор, - и создавать такие группы во всех учреждениях, переселять малокомплектные учреждения в более меньшие по помещениям".

"Комсомольская правда" сообщает, что сироты сегодня в основном являются детьми алкоголиков и наркоманов 1990-х гг. Число воспитанников детдомов постепенно уменьшается. Каждый год в Челябинской области на 20% возрастает количество детей, устроенных в семью. В текущем году запланировано расформирование двух малокомплектных детских домов. Сотрудникам этих учреждений предложат работу в сфере образования, а освободившиеся помещения планируется превратить в благоустроенные детские сады, в рамках выполнения задачи, поставленной перед правительством Челябинской области президентом Владимиром Путиным - ликвидировать дефицит детских садов в регионе до 2016 года. Михаил Юрьевич убежден, что эта задача вполне может быть решена досрочно. В течение года в области должно появиться 8 тыс. новых мест, запланирована постройка 19 новых зданий, в которых будут открыты детские сады. На эти цели из федерального бюджета выделена сумма в размере 1,5 млрд руб., еще 650 млн выделяется из областного бюджета. Одновременно планируется задействовать собственные средства некоторых муниципалитетов.

Растет вероятность, что подобные региональные инициативы получат единое централизованное руководство. Недавно стало известно, что от имени Союза женщин России (СЖР) и его главы Екатерины Лаховой, которая также является зампредом думского комитета по делам общественных объединений, направлено обращение на имя президента Владимира Путина с просьбой о создании структуры федерального уровня, которая занималась бы проблемами семьи, женщин и детей. Одновременно рекомендации такого плана отправлены также в Минздрав и Минтруд РФ. Инициатива уже поддержана 430 тысячами подписей. Госпожа Лахова обращает внимание на тот факт, что статистика говорит в пользу единого координирующего органа: в тех регионах, где созданы отдельные ведомства по делам семьи, ситуация с демографией выглядит намного лучше. Однако, госпожа Лахова уверена, что решать вопросы семейной политики не следует только лишь на региональном уровне. По ее мнению, вопросы семьи и детства, которые в современной России "спустили на уровень субъектов", имеют общефедеральное значение.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)